
７０代

８０代

９０代

男性

女性

合計

114

107

221

【問１】あなたの性別は。　　【問２】あなたの年齢は。

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

８．

９．

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

16 
7% 

12 
5% 

18 
8% 

18 
8% 

27 
12% 

42 
19% 

48 
22% 

30 
14% 

11 
5% 
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家事専業（主婦・主夫）

無職

その他

自営業（商工、サービス、建設業）

会社員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

学生（中学生以上）

８．

９．

【問５】あなたのお仕事は。兼業の方は主なお仕事にのみお答えください。（○は１つ）

１． 農・林・畜産・水産業

２．

３．

４．

５．

６．

７．

68 
31% 

7 
3% 

32 
15% 23 

10% 

22 
10% 

15 
7% 

18 
8% 

29 
13% 

7 
3% 
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伯耆町

５． 南部町

６． 大山町

日吉津村

９． その他

【問６】あなたの通勤・通学先はどこですか。（〇は１つ）

７． 米子市

８．

１． 江府町内

２． 日野町

３． 日南町

４．
61 

45% 

16 
12% 

1 
1% 

7 
5% 

2 
1% 

1 
1% 

24 
17% 

3 
2% 

22 
16% 
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【問７】あなたの日常生活における主な交通手段は。（〇は１つ）

５． 鉄道

６． バス

７． その他

１． 徒歩

２． 自転車

３． 自家用車

４． バイク

3 
1% 

3 
1% 

171 
79% 

2 
1% 

4 
2% 28 

13% 

7 
3% 
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１． ずっと江府町内で生活している

２． 一時町外に住み、戻ってきた

３． 江府町外の鳥取県内

４． 鳥取県外

【問９】あなたの出身地はどちらですか。

105 
49% 

36 
17% 

49 
23% 

25 
11% 
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暮らしにくい

５． どちらともいえない

【問１０】あなたの住む「集落」は暮らしやすいですか。（〇は１つ）

１． 暮らしやすい

２． どちらかといえば暮らしやすい

３． どちらかといえば暮らしにくい

４．

66 
30% 

64 
29% 

27 
12% 

27 
12% 

37 
17% 
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１． ずっと住み続けたいと思う

２． 町内の別の地区に転居したいと思う

３． 町外に転出したいと思う

４． わからない

【問１１】あなたはこれからも「集落」に住み続けたいと思いますか。（〇は１つ）

126 
57% 

5 
2% 

28 
13% 

62 
28% 
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１． 積極的に受け入れるべき

２． 慎重に受け入れるべき

３． あまり受け入れるべきでない

４． 受け入れるべきでない

５． わからない

６． その他

【問１２】あなたの「集落」への移住者の受け入れについてどう考えますか。

64 
29% 

76 
34% 

8 
4% 

7 
3% 

67 
30% 

0 
0% 
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地域内での冠婚葬祭

高齢者の見守り、話し相手

回覧板や広報の配布

運動会等のレクリエーション活動

ゴミの分別やリサイクル活動

特に共同作業は行っていない

【問１３】将来、あなたの住む「集落」の人口及び世帯数が減っていくと仮定して、
継続が困難になると思われる「集落」での共同作業や活動はどれですか。（あてはまるものすべてに〇）

その他

神社・仏閣・墓地の維持管理

道路等の草刈り

用水路等の清掃

農地や山林での共同作業

集会所、広場などの維持管理

神社の祭り

伝統芸能の継承活動

１４．

１３．

３．

２．

１．

１２．

１１．

１０．

９．

８．

７．

６．

５．

４．

1 
161 
15% 

2 
164 
15% 

3 
115 
10% 

4 
84 
8% 

5 
102 
9% 6 

44 
4% 

7 
111 
10% 

8 
61 
5% 

9 
70 
6% 

10 
52 
5% 

11 
92 
8% 

12 
29 
3% 

13 
14 
1% 

14 
11 
1% 
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１． あくまで現在の「集落」で対応すべき

２． 近隣の集落と連携して対応したい

３． ボランティアやＮＰＯなど外部の協力を得たい

４． 従来の集落組織ではなく新しい組織を検討する

５． 活動ができない事態は、近い将来考えられない

６． わからない

７． その他

【問１４】【問１３】にあるような「集落」での共同作業や活動ができなくなった場合には
どのように対応したらよいとあなたは思われますか。（〇は１つ）

33 
16% 

16 
8% 

58 
28% 37 

18% 

4 
2% 

55 
27% 

3 
1% 
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１． 想像以上の人口減少に驚いている

２． 想像通りである

３． 想像以下の人口減少である

４． わからない

５． その他

【問１５】江府町の人口は現在３,０３３人（平成２９年９月末）ですが、鳥取県が作成した人口推移
シミュレーション「とっとり集落創造シート」による、人口推計の値を見てどう思われましたか。（〇は１つ）

74 
34% 

90 
41% 

20 
9% 

33 
15% 

2 
1% 
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１． 減少は望ましくない。増加するよう努力すべき

２． 減少は望ましくない。現在程度の人口を維持

３． 減少はやむを得ないが、歯止めをかけるべき

４． 減少はやむを得ない

５． その他

【問１６】江府町の人口が減少していくことについて、あなたの考えに近いものを
選んでください。（〇は１つ）

36 
17% 

30 
14% 

90 
43% 

50 
24% 

5 
2% 
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８． その他

１． 税収減となり職員も減り、行政サービスが低下

２． 保険料や医療費の増額、社会保障の個人負担増

３． 地域を支える担い手不足、地域活力の低下

４． 空き家の増加、土地の荒廃、耕作放棄地の増加

５． 地域の伝統や文化の喪失

６． スポーツ、文化、生涯学習等学ぶ機会の減少

７． それほど影響はない

【問１７】このまま江府町の人口が減少することで、
あなたが不安に感じることは何ですか。（〇は３つまで）

64 
13% 

136 
28% 

119 
24% 

124 
25% 

12 
3% 

18 
4% 

8 
2% 

6 
1% 
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１． 企業誘致などによる働く場づくり

２． 起業する人への支援を充実させること

３．

４． 特産品やブランド化による農林水産業の振興

５． 移住者に向けた情報発信や空き家斡旋等の充実

６． 将来のＵターンを視野に入れた支援や人材育成

７． 町営住宅の整備

【問１８】人口減少対策について、江府町ではどのような取り組みに
力を入れるべきだとあなたは考えますか。（〇は３つまで）

１３． 子育て支援、学校教育の更なる充実

１４． 自然や歴史資源を活かして観光交流を盛んにする

１５． 結婚につながる出会いの場をつくる

１６． 情報共有ができ、自由に意見が言える風土づくり

１７． その他

８． 住宅分譲地や賃貸住宅の整備

９． デマンドバス等の町内交通網の充実

１０． ホームセンター、飲食店など商業施設の建設

１１． 病院や医療施設の充実

１２． 高齢化社会への対応

新規就農者や担い手への支援の充実89 
17% 

15 
3% 

42 
8% 

24 
5% 

26 
5% 

45 
9% 

12 
2% 

11 
2% 

33 
6% 

47 
9% 

39 
8% 

63 
12% 

27 
5% 

15 
3% 9 

2% 

11 
2% 

8 
2% 
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１． 非常に関心を持っている

２． まあまあ関心を持っている

３． あまり関心がない

４． 全く関心がない

５． どちらともいえない

【問２０】あなたは行政について関心をお持ちですか。（〇は１つ）

30 
17% 

82 
47% 

30 
17% 

12 
7% 

21 
12% 
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１． よく読む・見るなど

２． たまに読む・見るなど

３． 読まない・見ないなど

「町報こうふ」を読む

【問２１】あなたは行政の動きや行政情報を主に何で知りますか。

126 
66% 

53 
28% 

11 
6% 
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２． たまに読む・見るなど

３． 読まない・見ないなど

【問２１】あなたは行政の動きや行政情報を主に何で知りますか。

１． よく読む・見るなど

町からの配布物を読む

96 
53% 

71 
39% 

15 
8% 
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【問２１】あなたは行政の動きや行政情報を主に何で知りますか。

町の公式ホームページを見る

１． よく読む・見るなど

２． たまに読む・見るなど

３． 読まない・見ないなど

19 
12% 

43 
26% 

103 
62% 

－18－ 旧江尾校区②［大満、貝田、吉原、西成、袋原、大河原、宮市］　　－18－



１． よく読む・見るなど

２． たまに読む・見るなど

３． 読まない・見ないなど

【問２１】あなたは行政の動きや行政情報を主に何で知りますか。

防災無線を聞く

105 
57% 

69 
38% 

9 
5% 
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１． よく読む・見るなど

２． たまに読む・見るなど

３． 読まない・見ないなど

【問２１】あなたは行政の動きや行政情報を主に何で知りますか。

「議会だより」を読む

89 
48% 

66 
36% 

30 
16% 
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１． よく読む・見るなど

２． たまに読む・見るなど

３． 読まない・見ないなど

【問２１】あなたは行政の動きや行政情報を主に何で知りますか。

町議会議員から聞く
18 

11% 

51 
31% 97 

58% 
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１． よく読む・見るなど

２． たまに読む・見るなど

３． 読まない・見ないなど

【問２１】あなたは行政の動きや行政情報を主に何で知りますか。

家族・知人などから聞く31 
18% 

97 
57% 

42 
25% 
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８． 歴史、文化など教養的内容

９． その他

１． 行政の主要事業等の動き

２． 国・県・他市町村の動き

３． イベント等催し情報

４． 人物を紹介する内容

５． 身近な地域の情報

６． 暮らしに関する各種手続き方法

７． 防災情報

【問２２】あなたはどのような情報を広報などに載せて欲しいですか。（〇は３つまで）

77 
18% 

44 
10% 

53 
12% 

18 
4% 

115 
26% 

74 
17% 

35 
8% 

16 
4% 

3 
1% 
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７． その他

１． 直接役場（担当課）に出向く

２． 直接役場（担当課）に電話する

３． お問い合わせフォームからメールする

４． 区長や集落役員に相談する

５． 町議会議員に相談する

６． 何もしない

【問２３】あなたは行政に対して意見や要望があるときはどうしていますか。（〇は１つ）

16 
8% 

48 
26% 

4 
2% 

52 
28% 

6 
3% 

56 
30% 

6 
3% 
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１． 今くらいがちょうど良い

２． 成り手が減少しているので、減らすべきである

３． わからない

４． その他

【問２４】あなたは区長をはじめとした集落に対する行政からの各種委員(役員)の
割り当てについてどう思われますか。（〇は１つ）

67 
34% 

74 
38% 

54 
28% 

0 
0% 
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１． 良い

２． おおむね良い

３． やや悪い

４． 悪い

【問２５】あなたは役場での職員の対応についてどう思いますか。（〇は１つ）

42 
22% 

116 
60% 

27 
14% 

7 
4% 
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